

ЦФРВ и РОО «Кемпинг Северо-Запад» провели серию экспертных интервью



Центр фандрайзинга и работы с выпускниками совместно с РОО «Кемпинг Северо-Запад» провели серию экспертных интервью с командирами студенческих археологических отрядов СПбПУ по результатам закрытия сезона в 2023 году.

Экспертные интервью проводились с целью актуализации проблематики молодежного археологического движения на Северо-Западе России, в рамках подготовки к крупному проекту с участием студентов и выпускников СПбПУ, с инициативой которого выступили ЦФРВ и РОО «Кемпинг Северо-Запад».

В интервью приняли участие руководители студенческих отрядов «Алебастр» Вероника Наумова, «Арго» Никита Штырхунов, «Архонт» Полина Чебанова, и «Артифекс» Полина Белова. Они рассказали о результатах археологического сезона 2023 года, истории отрядов и своих планах на 2024 год.

По информации студенческих объединений, к участию в археологической деятельности традиционно наблюдается устойчивый интерес в молодежной среде

Политеха и других вузов Санкт-Петербурга. Но слабое финансирование экспедиций и недостаточное информационное освещение деятельности САО не дают импульса к развитию студенческого археологического движения на Северо-Западе России. В свою очередь, ограниченное участие студентов на фоне краткости археологического сезона в СЗФО тормозит научное изучение памятников и не содействует широкой популяризации исторических центров.